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OYAAO 4

APAXTHPIOTHTEZ

A1.

A. Na rapaoTioeTe ypagika Tig ouvaptioeig f(x) =2x—1 kai g(x) =-2x+3.
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B. No GUPTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTIVAKA TIMWY Y10 KABePId aTmo TIC TTApATTavw CUVAPTATEIG:

f(x)=2x—1 g(x)=—2x+3
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KaBwg 1a x au&avovral T TTapaTnpeiTe yia TIG AVTIOTOIXES TIWES Twv T, g;

I". Na oupTTANpWOETE TIC TTOPAKATW TTPOTACEIS:
Av X, X, € R kar X, <X, 101E Av X, X, € R kar X, <X, 10T€

F(X;)errrnnnf(X;) 9(X;)errrnn9(X;)

A. Aivovrai o auwvapticeig f(X)=2x* kar g(x) =—2x". Na OXeBIGOETE TIg YPAQIKEG TOUG TIAPAOTATEIG
KOl JEOW QUTWV va PEAETAOETE TN OVOTOVid TOUG.
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A2.

270 TIAPAKATW aXAUa divetal n ypagikn mapdotaan g ouvdpmang T = f(t) ekppaler T Bepuokpaaia
€VOG TOTTOU GUVAPTACEI TOU XPOVOU t KAt TO Xpoviké dIAaTnua amd Ta PeadvuyTa Jiag nuépag Péxp! Ta
HETAVUXTO TNG ETTOHEVNG NUEPAC.

o [loia givarl n eAayioTn Beppokpaaia ato d1ACTNUA AUTS Kal TTOIA XPOVIKI OTIVMI) CUMBAiVEL;

o [loia eivar n péyioTn Beppokpaacia aTo dIACTNPA AUTO KA TTOIA XPOVIKA OTIYUA GulBaivel;
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A3.

Aivovtal o1 ypagikég TapaoTtdaelg wv ouvaptioewv (X) =2x" +4x—1 kar g(x) =—2x" —4x +1
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A. Na Bpeite TV peyaliTtepn Kai TV JIKPOTEPN TIUA TTOU TTAIPVOUV T Y 0€ KOBEUId ammd TIG TTAPATTAvVW

ouvapTAaelC. ' TTOIEC TIMEC TOU X TTAIPVOUV AUTEC TIC TIMEC;
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Na GUUTTANPWOETE TIC TTAPAKATW TTPOTACEIG:

o TIOKABE X E onnee. iox0e! O11 f(X)......... f(.....)

o TIOKABE X € vvrnvees 10X UEl 011 G(X)...ovvvn. (...




Mapdaypagog 2.1 : Movotovia — AkpoTaTa — ZUPPETPiEG ZuvAPTRONG

A4,

A. Aivovtal 01 YpOaQIKES TwY CUVAPTACEWV:

o]
gx) = —x* +3 h(x) = [x|
of fx) = x?
Na Bpeite TIC TIUEG: _
e (1) = (1) = e h(1) = oo h(=1) =

o £(2) = F(-2) =
o £(3) = F(=3) =

, , , . ; X%, av x>0
B. AivovTal o ypaQIKEG TTAPACGTACEIS TwV UVOPTATEWY f (x) =X’ Kal g(x) = ,
x5, av x<0
1 4_‘
f(x) = x3
(x) = { —x%, av x>0
X) =
3 € x2, v x<0
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Na Bpeite TIG TIUEG:

o (1) = (1) = e« g(1) = G(~1) =
« f(2) = £(-2) = ¢ 9(3) = 9(-3) =

e f(3) = £(=3) = e« g(4) = G(~4)=




